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Assunto: CONGRATULAÇÕES com a 
Enfermeira LAURA FRAGA CARRIJO, pelo 
brilhante e honroso desempenho de suas 
funções ao longo de sua trajetória na 
Saúde Pública Municipal. 
  

 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores: 
 
 
 

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Soberano Plenário, 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES com a Enfermeira LAURA FRAGA 
CARRIJO, pelo brilhante e honroso desempenho de suas funções ao longo de 
sua trajetória na Saúde Pública Municipal. 

A senhora Emília é casada com José Albino Batista Neto, mãe da 
Alice Fraga Batista e Júlia Fraga Batista; nascida na cidade de 
Portelândia/GO reside em Alta Floresta há 9 anos. Formada em enfermagem 
pela Universidade de Cuiabá – UNIC com especialidade em UTI adulto, 
Urgência e emergência e DSTs  - hepatites e tuberculose além de Gestão em 
trabalho, educação e saúde, participou do Projeto PEP - Hanseníase, que foi 
realizado em 5 cidades de Mato Grosso, dentre elas Alta Floresta. 

Hoje atua na Unidade Básica de Saúde – UBS, Santa Rita de 
Cássia, localizada no Bairro Cidade Alta, a enfermeira desenvolve sua prática 
em diversas áreas, como assistência de enfermagem individual, ações 
educativas, além das ações relativas ao gerenciamento da equipe de 
enfermagem e participação com a equipe de saúde no planejamento, 
coordenação e avaliação das ações de saúde. 

Honra-nos oferecer esta singela homenagem a enfermeira LAURA 
FRAGA CARRIJO, pois bem sabemos o quão difícil e complexa é esta área 
que trata e cuida da vida humana. Não são todos que a podem exercer, não é 
todos que a abraçam por profissão. Porque a enfermagem não pode ser 
considerada uma simples profissão. Este ofício vai além da capacitação 
intelectual e sua prática. Demanda amor, desprendimento e compreensão. A 
enfermagem toca, abraça e orienta, sem se limitar a horários pré-
determinados, porque escuta, aconselha e abençoa. 



Ante o exposto e atendidas as formalidades regimentais, o vereador 
que a esta subscreve REQUER que fique constando da Ata da Sessão 
Ordinária de 08 de março do ano em curso, esta MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES, enviando-se cópia da presente a homenageada. 

 
Plenário Vereador Arnaldo Corcino da Rocha. 
Alta Floresta – MT, 04 de março de 2022. 
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